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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN, ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 114. MARATONJA ALATT

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Apokalipszis ideje után eljön a béke mérhetetlen ideje, egy olyan idő, amikor már a bolygón
leszek, miután legyőztem a bukott angyalt Isten Szeretetének hatalmas erejével a
Szentháromság kifejezése által.

Amikor eljön ez az idő, ismét felszólítom Isten Fiait, hogy építsék újra a bolygó étereit, hogy az
éteri, asztrális és mentális síkok véglegesen lezáruljanak, és minden bizonytalan kapu, amely
Ádámtól és Évától kezdve egészen napjainkig ered, bezáruljon.

Mire ez bekövetkezik, az Egyetemes Ítélet már lezajlott. És egy nagy, ragyogó hegy tetején,
ahhoz a hegyhez hasonlónak a tetején, amelyre Mózes felment, hogy átvegye a Törvény
Tábláit, Mesteretek és Uratok megveti a Lábát.

A lelkeket hívják majd a világ négy sarkából, hogy találkozzanak Velem. A Ragyogóak e pillanat
tanúi lesznek, amikor a Boldogságos Szűz Mária, Isten és a világegyetemek Anyjaátadja a
Ragyogóknak népem áldozatának és lemondásának ereklyéit.

Rövid időre megnyílik a világegyetem nagy küszöbe a bolygón, és mindenki tanúja lehet a
kiválasztottak történetének, azokénak, akik életükkel tanúságot tettek Krisztusról.

Ezt a pillanatot a mennyei angyalok fogják megkoronázni. Abban az órában Krisztus Vére és
annak szellemi, atomi és sejtszintű értéke felismerhető lesz.

Át fogják alakítani az ősi Genetikai Tervet. Az elkötelezettek atomjai gyorsan fognak forogni, a
molekulákból és sejtekből világosság fog áradni, és a szenvedés végtelen hálója átalakul.

Abban az órában a Mindenható Közbenjárását fogom kérni; és Gábriel Arkangyal által ő, aki
bejelentette Anyámnak a Messiás eljövetelét, magasan a fénylő hegyen, Mesterének és Urának
oldalán, felnyitja az utolsó pecsétet, amelyet a Szent Szövetség Ládájában őriznek.

Ekkor a bolygó visszavonulási helyei és Belső Központjai is felragyognak, és mindenki
megismeri a Testvériség Tervének rejtett arcát.

Ahogyan kezdetben volt, úgy fognak a világegyetem látogatói is eljönni, hogy átéljék a bolygó e
nagy és egyetemes pillanatát, amelyben a világegyetem Valós Ideje létrejön, és ami a
legtöbbek számára ismeretlen és elvont titok volt, többé nem lesz az; mert megígérem, ezen a
napon és ebben az órában, hogy aki végig, a napok végéig kitart Velem, az abban apillanatban
a ragyogó hegy tetején érezni fog a szívében egy ismeretlen örömöt a Szentlélek csodálatos
munkája által.

A Mester meg fogja kapni az összes leszármazási Vonalat és erényt, így a Szellemi
Világegyetem is megváltozik.

És abban az órában, amikor létrejön a Béke Ezer Éve, amely valójában a bolygó és az
emberiség mély tudata újrakonfigurálásának ezer ciklusa, Mesteretek és Uratok új parancsot
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fog adni, hogy a kárhozat láncai és bilincsei örökre feloldódjanak.

Gábriel Arkangyal a kezébe veszi a Szent Kelyhet, azt a Kelyhet, amely tanúja volt Krisztus Vére
adományozásának az Utolsó Vacsorán.

Abban az órában, amikor a világegyetem küszöbe még mindig nyitva van a bolygón és az
emberiségben, az idő egysége újra létrejön, és az összes evolúciós és szellemi pillanat, amelyet
ez a faj átélt, fel fog tárulni.

Abban az órában a mártírok vére igazolni fogja az összes háborút, amely ezen a világon zajlott.

A papi élet helyreállítja a kapcsolatot a Menny és a Föld között.

Az engedelmesek önfeláldozó szolgálata helyre fogja állítani minden lélekben a szellemi hitet.
És azok, akik egyszer már eltévedtek, még egyszer utoljára meglátnak Engem, hogy
megmeneküljenek és elnyerjék a megváltást.

Ezért abban az órában az utolsó szent asszonyokimádkozni fognak, könyörögni fognak Istenhez,
együtt a Boldogságos Szűz Máriával, Aki már jelen lesz a Földön, mint Anya és Uralkodó, és
összegyűjti minden kedves gyermekét a Fény egyetlen oratóriumába.

Ahogy pünkösdkor történt, a Menny és a Föld Boldogasszonya ismét kérni fogja a Szentlélek
leszállását; és a Boldogasszony által az Utolsó Vacsorától a Golgota csúcsáig elszenvedett
minden érdem és fájdalom kiállításra kerül, és utoljára fog közbenjárni a világért.

Ki fogja árasztani Kegyelmét azokra, akik nem érdemlik meg, Szeretetével helyrehozza hibáikat,
mindazok hibáit, akik cserbenhagyták Krisztust; és az Ő Legszentebb Keze, a Boldogságos Szűz
Anyai Keze, fény-kereszttel fogja megjelölni az összes megváltottat.

Ebben az órában ezek a lelkek meglátják a Szent Szövetség Ládáját, és megkapják az
újrakezdés Kegyelmét és lehetőségét.

És még mindig a fénylő hegy tetején fogok állni. És ahogyan Galileában történt, ismét szólni
fogok hozzátok, de ezúttal nem példázatokban, hanem az átalakulás és a megváltás valódi
példáiban, amelyeket a ti Mesteretek és Uratok az idők során látott az összes lélekben.

Ez egy új időt és egy új ciklust nyit meg, és akkor újra megírják a bolygó utolsó napjainak
történetét.

Az őrangyalok felemelkednek Istenhez, hogy tanúságot tegyenek erről a pillanatról;
mertMegváltótok is látni fogja mindazokat, akik valaha is szentséget kaptak az Atya, a Fiú és a
Szentlélek nevében, és mindenki látni fogja Krisztus Vérének átváltozását a Szent Kehely előtt.

A Pásztor a megváltás asztalához hív majd benneteket, mert újra megtöri a kenyeret, hogy
Testét és Vérét megossza az Úr Jelenlétében; és a belső világokban egy új Cél fog
megnyilvánulni, amelyre a származás csillagai oly régóta várnak.

Az eredeti nevek világítani fognak a világegyetem égboltján, mert ezek a nevek Jézus
Szentséges Szívéből áradnak majd ki.

Abban az órában Krisztus Jelenléte, az utolsó szent asszonyok imái és az Isten Legszentebb
Anyjával összegyűlt szerető szellemi anyák fogják átalakítani az anyagi síkot.
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Nem lesz többé ítélet, kárhoztatás vagy halál. A lelkek újjászületnek a Szentlélekben, hitük a
vártnál messzebbre jut majd.

És ezt a nagy eseményt Isten fogja lezárni, amikor Adonáj leszáll a magasból Királyságának
Hatalmával és Erejével, Szeretetének Mindenhatóságával, Jelenlétének Örök Kegyelmével. Így
egy pillanatra az Atya, a Fiú és a Szentlélek előtt fogtok állni, amely egy személyben nyilvánul
meg.

Abban az időben meg fogjátok érteni a Magasságos Nagy Akaratának titkát és folyamatos és
állandó törekvését, hogy ez a Terv kifejezze a Föld felszínén az Új Krisztusokjelenlétét.

És mindazok, akik igazságtalanul szenvedték el a gonoszság csapásait, jutalmat kapnak.

Az utolsók lesznek az elsők, és akik azt hitték, hogy ők az elsők, azok lesznek az utolsók.

Boldogok az alázatos szívűek, azok, akik elszenvedik ezeknek az időknek a nyomorúságait, mint
például afrikai gyermekeim, mert ők lesznek az elsők, akik meglátják az Urat. És abban az
órában, azokból a kis szívekből a megújulás és a hit ereje fog fakadni.

Nem fogják többé büntetlenül büntetni, üldözni vagy megölni afrikai gyermekeimet. Én Magam
fogok eljönni, hogy felszabadítsam őket a rabszolgaságból, mert részük lesz Velem együtt
Királyságomban, és abban az órában az egész világ tudni fogja, kik Afrika szívei.

Megkoronázom őket Kegyelmemmel és Irgalmammal, mert a ragyogó hegy tetején aláírják az
új szövetséget Velem, és ezt az egész emberiségért teszik. Így győzedelmeskedik majd
Szeretetem, az embereken belül és kívül, a lelkeken belül és kívül, az egész világegyetemben.

Szívem legmélyebb érzéseit hagyom nektek, hogy beteljesedjenek ebben az emberiségben és
ezen a bolygón.

Hálás vagyok az engedelmes és imádságos válaszért, mindazokért, akik ezekben a napokban
válaszoltak Hívásomra, amely egy olyan szent tapasztalat, amelyet a Szent Szövetség
Ládájában őriznek majd, hogy szellemileg összeolvadjon Krisztus Ereklyéivel.

Így készüljenek fel a szívek ezeknek az időknek a végére.

Annak érdekében, hogy ez a törekvés, Jézus Szívének lángoló törekvése beteljesedjen, veletek
fogom ünnepelni a Szent Eucharisztiát ugyanúgy, ahogy társaimmal ünnepeltem a Szent
Cenákulumban.

Azt kérem a Figueirán tartózkodó papjaimtól, hogy kísérjék el ezt a lelkigyakorlatot.

Úgy fogjuk ünnepelni ezt a szentséget, ahogyan a Felsőszobában ünnepeltük, egyszerű, mély
és igaz módon, amilyen az Uratok is.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Hozzatok vizet, hogy megmoshassuk a Kezünket!

Hadd közeledjenek a papok.

Miközben felkészülünk erre a gyakorlatra, amelyet az Úr végez velünk, belsőleg azért
imádkozzunk, hogy az apostolokhoz hasonlóan mi is beléphessünk a Szent Cenákulumba.
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Abban az időben megkértem népemet, hogy hozzák ide Nekem a kenyeret és a bort a
megszenteléshez, mert ha nem végeztem volna el ezt a lelki gyakorlatot, a világ nem értette
volna meg az Úr áldozatát.

Így hát összegyűjtöttem őket a Mester körül. Egyszerű és szigorú módon felajánlottam Isten
legnagyobb ajándékát az emberiség számára.

Ezért a Szent Cenákulumnak abban az órájábanaz Úr fogta a kenyeret, hálaadással és
áldozatkészséggel Istenhez emelte, és kérte a világegyetem angyalait, hogy átváltoztassák azt
 Dicsőséges Testemmé.

E célból megtörtem, és felajánlottam minden egyes társamnak, mondván nekik: "Vegyétek és
egyétek, mert ez az Én Testem, amely az emberekért adatik a bűnök bocsánatára".
 

Dícsérünk és áldunk Téged, Uram.
Dícsérünk és áldunk Téged, Uram.
Dícsérünk és áldunk Téged, Uram.

Ámen.
 

Azután Kezembe vettem a Kelyhet, és hálaadással és áldozatként Istenhez emeltem. És hogy ez
beteljesedjék, átadtam azt társaimnak, mondván nekik: "Vegyétek és igyatok, mert ez az Én
Véremnek a Kelyhe, a lelkek és Isten közötti új és örök szövetség Vérének, a Bárány Vérének a
Kelyhe, amely minden bűn bocsánatára kiontatik. Tegyétek ezt az Én emlékezetemre, ahogyan
most is teszitek Értem, amíg vissza nem térek a világba."
 

Dícsérünk és áldunk Téged, Uram.
Dícsérünk és áldunk Téged, Uram.
Dícsérünk és áldunk Téged, Uram.

Ámen.

Ima: "Miatyánk."
 

Szálljon le Békém a világra, ahogyan a Vérem szállt le a Földre.
 

Uram, nem vagyok méltó arra, hogy a házamba jöjj,
de csak szólj egy szót, és meggyógyulok.

Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Köszöntsük egymást békével és tisztelettel a Krisztussal való közösségben és Irgalmas
Jelenlétében, és üdvözökünk minden egyes belső Krisztust!

Kihirdetjük az összes léleknek Jézus Szentséges Szívének Jelenlétében a Krisztussal való
Szellemi Közösséget.
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Legszentebb Szentháromság,
Atya, Fiú és Szentlélek,

mélységesen imádlak Titeket,
és felajánlom Nektek Krisztus Jézus
a Föld minden Kegyhelyén jelenlévő

legdrágább Testét, Vérét, Lelkét és Istenségét
a gonoszságok, szentségtörések

és a közöny jóvátételére,
amelyekkel megsértik Őt;

és az Ő Legszentebb Szíve,
valamint Mária Szeplőtlen Szíve

végtelen érdemeiért
könyörgök a szegény bűnösök megtéréséért.

Ámen.
 

És így Fényformám és Vérem belépett az apostolokba és a szent asszonyokba, és
felkészítettem őket arra, hogy befogadják a NagyVigasztalót, és hogy belső erővel
rendelkezzenek Krisztus Kínszenvedésének elviseléséhez, ahogyan ma is felkészítelek
benneteket a bolygó  Kálváriája elviselésére.

Ebben a Velem való közösségben és szövetségben, Krisztus Felső Szobájának szent
jelenlétében, amely erősíti Nagy Misztikus Testét, az összes lélekből álló Szellemi Egyházát,
hálával, tisztelettel és áhítattal emeljük fel ezt a felajánlást Istennek.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Köszönöm.

Menjetek Békében!
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Urunk,hálát adunk mindazért, amit adsz nekünk.

Urunk,tisztelünk Téged ezen a találkozón.

Köszönöm mindenkinek.


